

星报讯(沈宪 仲名山 陈三虎 记者 马冰璐) 近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区人大工作站组织蜀山区人大代表深入辖区调研基层医疗卫生机构工作,广泛听取人民群众意见,积极回应人民群众关切,推动解决群众“急难愁盼”问题,充分发挥人大代表在社会治理中的积极作用。

当天,人大代表实地查看了三里庵街道社区卫生服务中心基础设施建设,并开展座谈会与群众代表进行交流,充分了解民情民意,随后从不同角度对改善群众就医环境、提升基层医疗机构服务能力等方面提出了意见和建议,助力辖区公共卫生应急处置水平、基础公共卫生服务和居民群众就医环境不断提档升级。人大代表表示,加快补齐基层医疗卫生机构服务短板,

不仅需要全面提高医疗服务水平和诊疗能力,更要多方协作联动,聚共识聚合力,加大宣传力度,扩大基层医疗机构特色专科品牌知名度,宣传普及健康知识,提高群众健康素养和自我健康管理能力。

通过此次走访调研,进一步发挥好人大代表作用,践行群众路线,回应群众关切,用心用情用力做好群众工作,解决好涉及群众切身利益的矛盾和问题,让基层群众享受到更加优质的医疗资源,更好地促进辖区医疗卫生事业的发展。蜀山区人大代表表示将持续关注辖区医疗基础设施建设,助推逐步改善群众的就医环境,更好推动民心工程、民生实事和惠民政策落地落实,让群众有更多获得感、幸福感、安全感。

倡导文明养犬 构建文明社区

星报讯(郑婷婷 仲名山 陈三虎 记者 马冰璐) 为进一步规范社区居民依法养犬、文明养犬,营造整洁有序、安全和谐的社区氛围,将“文明养犬”的科学理念普及到全年龄层,让青少年参与到社区志愿服务活动中去。

11月15日,合肥市三里庵街道竹荫里社区依托新时代文明实践站,组织辖区党员志愿者走进居民小区、街头巷尾,通过设置宣传台向居民发放《文明养犬倡议书》,讲解养犬相关政策法规;张贴宣传海报,在小区网格群内积极转发文明养犬相关知识,利用小喇叭在住宅小区循环播放文明养犬宣传音频。截至目前,已设置宣传台32次,向广大居民发放“一封信”1000余张,张贴宣传海报56张。辖区内许多养犬居民纷纷表示,现在的孩子们都有文明养犬的觉悟了,作为大人更应该积极响应号召,为净化、美化社区环境作贡献,不光从自身做起,同时还要劝导不文明养犬的行为,共同创造文明和谐的社区环境。

文明养犬宣传是一个长期的过程,通过定期开展文明养犬宣传劝导活动,不仅可以使社区居民认识到文明养犬的重要性,也进一步增强了居民爱护社区环境的意识。下一步,三里庵街道竹荫里社区将加大对文明养犬的宣传,使依法养犬、文明养犬、科学养犬成为辖区居民的自觉行动,同时继续开展集中整治行动,最大限度减少不规范养犬对群众生活的影响,让城市更美好。

建设社区 关爱老人,义诊进社区

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 为更好地服务社区居民,提高社区居民的健康水平,普及健康知识理念。日前,合肥建设社区新时代文明实践站在辖区内开展了“关爱老人 义诊进社区”主题活动。

现场前来义诊的居民络绎不绝,问诊、检查、诊断、宣教等工作有条不紊地进行着。医生们逐一为居民们测量血压、血糖、查眼睛、做心电图、中医号脉、做理疗等。并为他们详细解答关于糖尿病、腰腿疼痛、心血管疾病等方面的健康咨询,提醒他们发现问题及时到正规医院检查就医。

此次活动受到了居民的一致好评,进一步拉近了社区与居民的距离,社区今后将继续以健康讲座、志愿义诊活动等方式为广大居民提供各种医疗服务,努力提升群众对基本公共卫生服务的感受度和满意度。

疫苗接种志愿者秒变“哄娃大师”

星报讯(郑婷婷 仲名山 陈三虎 记者 马冰璐) “小朋友,害怕的话把阿姨抱紧,我让护士阿姨打得轻一点,一点也不疼……”11月13日,在合肥市蜀山区三里庵街道社区卫生服务中心疫苗接种室里,时不时的传来这句话。

为进一步筑牢新冠病毒免疫屏障,根据工作部署,近日,三里庵街道竹荫里社区全面启动3~11岁儿童新冠疫苗接种志愿服务工作。辖区的孩子们在家长的带领下,分批次来到社区卫生服务中心接种点有序接种新冠疫苗。

孩子和家长们进社区党员志愿者的引导下,全程佩戴口罩,自觉落实“一米线”排队。排队、登记、接种、留观……各项工作有条不紊地进行着。为确保接种现场安全有序,竹荫里社区党员志愿者

们一大早就来到现场参与志愿服务活动,全程协助社区医院组织家长与幼儿排队,接种疫苗等。接种现场的前坪、接种台、留观点,处处都有“红马甲”忙碌的身影。

在疫苗接种处,有部分孩子哭着闹着不敢来接种。这个时候,社区党员志愿者便立即化身“哄娃超人”,拿出“说学逗唱”的本领,鼓励、安慰他们,分散他们的注意力,然后瞬间完成疫苗接种。

自疫苗接种工作开展以来,竹荫里社区以“我为群众办实事”为落脚点。充分发挥社区密切联系群众的优势,积极动员辖区内党员志愿者深入一线为新冠疫苗接种工作提供精准服务,同时广泛开展疫苗接种宣传,提高群众接种意愿,为筑牢全民免疫屏障贡献力量。

梅山路社区:糖尿病日义诊宣传进小区

星报讯(郭艳 仲名山 陈三虎 记者 马冰璐) 2021年11月14日是第15个“联合国糖尿病日”,为加强糖尿病日的宣传,进一步提高公众对糖尿病的认识。近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区新时代文明实践站邀请医务志愿者组织开展糖尿病日义诊宣传进小区活动。

活动现场,医务人员采取摆放宣传台、为群众免费测量血糖、测量血压、发放糖尿病及慢性病防治知识手册、进行现场健康指导等方式,向过往群众广泛宣传糖尿病的危害、血糖正常值、糖调节受损、如何有效预防糖尿病等知识。结合现场为群众测量的血糖值情况,医务人员有针对性地健康指导,引导广大患者和群众

改变膳食习惯,加强体育锻炼,培养健康的生活方式,通过健康的饮食控制和适当的运动,降低糖尿病的发生风险,减少和延缓并发症的发生。本次活动共发放宣传材料100余份,解答群众咨询20人次。为辖区居民营造了良好的服务氛围并受到群众好评,为提高人民群众对糖尿病防治知识等相关疾病防治知识的认识起到了积极的作用。

通过开展糖尿病日义诊宣传活动,加强对糖尿病防治知识的宣传和糖尿病人群的筛查,提高了广大群众对糖尿病危险因素的认识,增强了群众的健康意识和预防糖尿病的技能,为人民群众身体健康提供更多保障。



美好 社区

市场星报

2021年11月17日
星期三

编辑 江锐
组版 李静
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

拍卖公告

本公司定于2021年12月3日上午10点在本公司拍卖大厅,对下列标的进行公开拍卖。现具体公告如下:

一、**拍卖标的**: 1.位于合肥市宿松路金地安花园1幢A座701室住宅房产,产证建筑面积96.99平方米(实有100平方米,另送25平方米露台),参考价148万元。2.位于合肥市马鞍山路金地国际城1号公寓906室住宅房产,产证面积47.87平方米(内复式,实有80多平方米),参考价86万元。

二、**咨询与展示**: 标的所在地,公告之日起拍卖前一日止。

三、**注意事项**: 凡有意竞买者,请于2021年12月2日12点之前携带身份证及所竞标的参考价的10%竞买保证金(竞买不成,拍卖会后3日内退回保证金,不计息)到本公司办理登记手续。

四、**联系电话** 13339197760
安徽邵氏拍卖有限公司
2021年11月17日